

ДЕЛИПЕЙСТ - delipaste : Терминът е въведен от италианската фирма ФАБРИ за да изрази „НАТУРАЛНИ сладки пастообразни овкусители“ с много голяма концентрация (paste). Всеки един от овкусителите ДЕЛИПЕЙСТ е от подбрани натурални суровини образувайки неповторим на вкус хранителен концентрат (deli).

Терминът „ДЕЛИПЕЙСТ“ - DELIPASTE от десетилетия е разпространен и се ползва масово из сладкарите по целия свят.

Огромна гама от натурални овкусители, с голяма концентрация осигуряващи : отличен вкус, невероятни натурални аромати, естествени цветови нюанси на АЙСКРИМ сладоледи и сладкиши.

Над 30 вида плодови ДЕЛИПЕЙСТ като : ягода, банан, пъпеш, манго, боровинки и др.

Над 50 вида сладкарски ДЕЛИПЕЙСТ като : тирамису, страциатела, кестен, кафе, орех, и др.

Над 20 вида специални ДЕЛИПЕЙСТ като : фъстък, шам фъстък, ноциола кремоза и много др.

ДЕЛИПЕЙСТ на ФАБРИ не са само много концентрирани , плътни и богати на вкус, но те са **плътни и на аромат**. Естествен аромат засилен по естествени методи, превръщат ДЕЛИПЕЙСТ, като силен концентриран, екстракт който може да даде невероятен аромат на всяко сладкарско изпълнение. ДЕЛИПЕЙСТ има **естествен цвят** съобразен с вкуса на екстрата.

Концентратите, ДЕЛИПЕЙСТ не са само подходящи за производство на сладоледи, но те са идеални овкусители за всяко сладкарско творение. За мусове, пълнежи, кремове, пасти, и естествено овкусяване на всяко сладкарско въображение.

Те са много икономични, защото съвсем малко количество е достатъчно за да даде вкус, аромат и цвят на обем повече от 10-30 пъти от теглото на сложения ДЕЛИПЕЙСТ.

Всяка опаковка от ДЕЛИПЕЙСТ пише дозировка. Общо правило 30-100гр. върху 1кг. основа.

ДЕЛИПЕЙСТ е овкусител за обща употреба: Овкусяване на кремове, пълнежи, мусове, баваруази и др. овкусяване на глазури, глазажи и всеки вид заливка, овкусяване на пандишпани кейкове и всеки вид печива, овкусяване на всеки вид сладолед, овкусяване на всяка сладкарска дейност.



Консултирайте се с технолозите на „АЛМА ЛИБРЕ консултантски център“ : тел. 0878690025, 0878984887, 0878515026
За повече информация натиснете ТУК